



Возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти жителю Саратова



В ночь с 10 на 11 октября 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении на лестничном марше в подъезде одного из домов по Московскому шоссе города Саратова тела жителя областного центра, 1983 года рождения, с множественными телесными повреждениями головы и туловища.

Согласно результатам судебно-медицинского исследования причиной смерти мужчины стала тупая сочетанная травма тела.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Саратов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В настоящее время на причастность к совершению преступления в отношении потерпевшего проверяется его знакомый, 1984 года рождения, в гостях у которого накануне он распивал спиртные напитки. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1170613>